



REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA

UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO

Povjerenstvo za provjeru znanja i sposobnosti
za prijam osoba na stručno osposobljavanje
bez zasnivanja radnog odnosa

KLASA: 112-06/15-01/142
URBROJ: 2178/1-04-15-3
Slavonski Brod, 12. lipnja 2015.

Na temelju članka 20. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, br. 86/08 i 61/11) predsjednik Povjerenstva za provjeru znanja i sposobnosti za prijam osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa upućuje

P O Z I V

**na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti
(pisano testiranje i usmeni razgovor)**

U četvrtak, 18. lipnja 2015. godine u 9,00 sati u prostorijama Brodsko-posavske županije (Mala vijećnica, kancelarija 216., II kat) u Slavonskom Brodu, Ulica Petra Krešimira IV br. 1, provest će se prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata prijavljenih na javni poziv za prijam osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u Upravnom odjelu za gospodarstvo Brodsko-posavske županije (radno mjesto: savjetnik za gospodarstvo), a koji ispunjavaju sve propisane formalne (opće i posebne uvjete).

Prethodna provjera provesti će se putem pisanog testiranja iz područja:

1. Ustav Republike Hrvatske ("NN" br. 85/10 - pročišćeni tekst),
2. Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("NN" br. 19/13 – pročišćeni tekst)
3. Statut Brodsko-posavske županije ("Službeni vjesnik BPŽ" br. 15/13 – pročišćeni tekst)

i usmenog razgovora.

Za kandidata koji ne pristupi testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na javni natječaj za prijam na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u Upravni odjel za gospodarstvo Brodsko-posavske županije.

Usmeni razgovor (intervju) s kandidatima provodi se s onim kandidatima koji ostvare najmanje 50% broja bodova na testiranju.

Usmeni razgovor započinje istoga dana, sat vremena po završetku pisanog testiranja u kancelariji broj 313. (III kat).

Ovaj poziv za testiranje objavit će se na web stranici Brodsko-posavske županije www.bpz.hr i na oglasnoj ploči Brodsko-posavske županije.



Predsjednik Povjerenstva

Stjepan Bošnjaković, dipl. ing.